

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 01.02.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 51 състав,
в закрито заседание на 01.02.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Анета Юргакиева

като разгледа дело номер **740** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано „ЕВН БЪЛГАРИЯ ЕЛЕКТРОСНАБДЯВАНЕ“ ЕАД и „ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЮГ“ ЕАД, и двете със седалище и адрес на управление: [населено място], [улица], представлявани от юрисконсулт Е. В., срещу Решение № Ж – 1092 /11. 12. 2023г. на Комисията за енергийно и водно регулиране (КЕВР), с което на жалбоподателите са дадени задължителни указания в седемдневен срок да удовлетворят искането на П. Г. Г. за промяна на използваната електрическа енергия от небитови нужди на битови нужди за обект: офис 2, с ИТН 2607558, находящ се в [населено място], ул. „Ген. Г. № 17..

Жалбата е редовна и тъй като не се констатира към момента основания за недопустимост на оспорването, делото следва да бъде насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание.

Предвид горното, съдът

РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 02.04.2024 г. от 10,30ч.

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва:

Жалбоподатели - **ЕВН БЪЛГАРИЯ ЕЛЕКТРОСНАБДЯВАНЕ“ ЕАД** и „ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЮГ“ ЕАД;

Ответник - Комисията за енергийно и водно регулиране;

Заинтересована страна – П. Г. Г. с адрес: [населено място], [улица], вх.А, ет.2,ап. 22.

УКАЗВА на жалбоподателите, че следва да установят съществуването на фактите и обстоятелствата, на които основават своите искания и възражения и от които произтичат благоприятни за тях правни последици.

УКАЗВА на ответника, че е в негова тежест да установи съществуването на фактическите основания, посочени в оспорения акт, и изпълнението на законовите

изисквания при издаването му.

УКАЗВА на ответника и заинтересованата страна, че в 14-дневен срок от получаване на настоящото разпореждане могат да представят писмен отговор на жалбата.

Преписи от разпореждането да се изпратят на страните, а на заинтересованата страна – и препис от жалбата.

СЪДИЯ: